

“我活着一天 就要照顾她一天”

14年精心照料高位截瘫的妻子 他用爱和坚持创造了奇迹

14年前,余姚市民张铨的妻子刘福云因车祸导致高位截瘫,虽经抢救保住了一条命,但头颈以下知觉全无,永远失去了站立的可能。14年来,不服命运安排的张铨用他的爱和坚持,让瘫痪的妻子奇迹般恢复了部分身体活动功能。



张铨为妻子按摩。

妻子遭遇车祸高位截瘫

“这14年来,我的命运因为一场车祸而彻底改变。”昨天下午,在余姚市梨洲街道学弄社区保庆花园小区23号,66岁的张铨正为65岁的妻子刘福云熟练地按摩手臂腿脚。自从14年前的一场车祸导致妻子高位截瘫后,张铨就成了妻子的全职护理员。

张铨和刘福云都是余姚人,1983年元旦,他们结婚了,日子过得平淡而幸福。但这份幸福在2004年12月31日戛然而止,这一天成为张铨一家最刻骨铭心的日子。

当天上午7点多,刘福云像往常一样去上班。因为前一天突降暴雪天寒地冻,她便推着自行车往单位走去。距离厂门口30多米处,刘福云这才骑上了自行车。然而因为路滑,刘福云意外摔倒,随后被疾驰而来的轿车碾压,导致颈椎断裂,头颈以下知觉全无。

“只要活一天就照顾她一天”

“看到妻子的痛苦,恨不能代替她,我不相信妻子就这样倒下了。”说起14年来的坚持,张铨的眼神依然坚定。

为了帮助妻子康复,张铨向医生学习按摩技术,每天雷打不动地早晚按摩、敲打、搓揉,从胳膊到腿再到脚,还有腿部的关节弯曲运动,一个流程下来至少一个半小时。

记者看到,因为长期按摩的缘故,张铨的几个手指关节已经变形。

因为妻子长期瘫痪不能自理,吃喝拉撒都在床上,张铨脏活累活一肩挑,但他从无怨言。5000多个日日夜夜,他用无微不至的爱呵护着妻子。

“只要活一天就照顾妻子一天。”张铨这样说。

如今,刘福云的手指和胳膊活动与常人无异,不仅能自己吃饭,还能编织毛衣。

“再困难也要让妻子好好活下去”

2000年下岗的张铨,当时不仅没有收入,每月还要缴纳几百元养老金。而刘福云的退休金只有不到800元,连药费都不够。两口子还要抚养上学的女儿。用张铨的话说,全家人的生活只能依靠亲戚救助。

“我61岁开始领取退休金,直到2013年家里的经济状况才得到好转。但我一直在想,再困难也要让妻子好好活下去。”张铨说。

4年前,张铨省吃俭用买了智能手机和液晶电视,还教会刘福云使用微信,请亲朋好友与刘福云聊聊天,以此减轻妻子身体和心理上的痛苦。

“如果没有爸爸的坚持,妈妈不可能恢复得这么好。”张铨的女儿婧婧告诉记者,爸爸多年的坚守,让妈妈从厌世到眷恋生命,爸爸是妈妈的强大精神支撑。

记者 孔玲 文/摄

“知心大姐”牵线搭桥 “小姐妹”现身说法 “富二代”出手阔绰 这三个角色 都是同一人! 掉入“包养”陷阱 女孩被骗财骗色

一人分饰三个角色,以高价包养为诱饵,24岁的四川男子杨某对女孩骗钱又骗色,结果近日栽在余姚警方手里。

A 引诱女孩“被有钱人包养”

说起这起案子的受害人黎某,办案民警也是叹息不已。据民警介绍,黎某来自贵州,是一名00后姑娘,还未满18周岁,在余姚一家企业打工。今年8月12日,黎某在玩手机时,一个自称李燕的女子加她微信,对方说自己也在那家企业打工。因为“李燕”对公司里的一些人和事说的都对得上号,黎某没有怀疑,就跟对方加为好友聊上了天。

“李燕”常常以一个知心大姐的身份,对黎某嘘寒

问暖。一段时间后,对方告诉黎某,自己认识一个“富二代”,条件非常不错,她愿意当“红娘”介绍给黎某。对方还诱导黎某说,被有钱人包养,自己就不用那么辛苦打工了,“别人都不知道,没什么不光彩的”。

但黎某还是有点犹豫。这时,“李燕”又介绍了一个曾经被包养的“小姐妹”加了黎某的微信。这个名叫“洁”的“小姐妹”现身说法,说自己被包养后的生活多么惬意,不断开导黎某也加入其中。

B 女孩上当被骗财骗色

黎某心动了,与“李燕”牵线的“富二代”在一家酒店见面。对方看上去20多岁,算不上帅气,但说话跟她在影视剧上看到的很像,按照她的说法是一种“富家子弟的气派”。对方以一种不容置疑的口气,说愿意每个月花8万元到10万元包养黎某,但房费由黎某先出,黎某将房费转给“富二代”,而对方月底返还包养费,房费越贵,返还的包养费就越多。

眼见对方果然是出手阔绰的“大款”,黎某没有再犹豫,过上了出入酒店被包养的生活。作为同行的“洁”还给她传授心得:“这些大款都很傻的,你只要按

要求把钱转给对方,就算是你的投入,投入越多,到月底对方打来的包养费就越多,而且一个月也陪不了他几次,很合算的。”

就这样,黎某在一个多月内分10余次向包养她的“富二代”转账2万余元。眼看着马上就要到月底了,10万元“包养费”触手可及,黎某却发现,“富二代”失联了。她赶紧在微信上联系“李燕”和“洁”,商量着是不是要报警。那“两人”只是一个劲地劝说她富二代客人可能有什么急事不方便联系,叫她不要报警。后来,那“两人”见劝说不下,也全部都失联了。

C “知心大姐”“小姐妹”“富二代”都是同一人

9月22日,黎某报警。警方立刻查看了受害人与犯罪嫌疑人的开房记录和酒店监控,并经由受害人比对之后,基本确定杨某为该案犯罪嫌疑人。

原来,杨某还真是跟黎某在同一家企业打工,他是

通过“快手”APP的“同城”功能找到黎某的,而“李燕”和“洁”也都是他的化名,只是在微信上变身为女性,方便取得受害人的信任,一人分饰三个角色来骗财骗色。

民警在杨某的微信上发现,还有其他多名女孩受害,每人被骗的金额从一两千元到四五千元不等。不过,几名受害人都不肯配合警方调查,怕被家人朋友知道丢人,还有一人虽然没被骗去钱财,但被骗色导致怀孕。

据警方调查,去年,犯罪嫌疑人杨某曾在上海以同样的手法作案,被判处6个月有期徒刑。目前,杨某已被警方依法刑事拘留,案件在进一步审理中。记者 张贻富 通讯员 龚利波



严勇杰 绘

青岛双星老年鞋厂家重阳节钜惠活动 在青岛双星凌超老年鞋专卖店

给各位新老客户:送上重大的惊喜

- 惊喜一:新款气垫鞋149元。买一双减二十元。两双减六十元。每双送棉袜一双。
- 惊喜二:凡购买180元以上的鞋立减20元。两双减五十元。再送拖鞋一双。鞋垫一双。纯棉袜一双。
- 惊喜三:一次购买四双,每双150元以上送至尊纯羊毛被一床数量有限,送完为止。

活动时间:2018年10月16日~30日

地址:宁波海曙区药行街208-6号城隍庙北门对面青岛双星凌超健步鞋店

电话:0574-87896767

★订购两双免费送货、货到付款!

